
 

Euxton Church of England Primary School 

Parent Questionnaire – March 2021 
 

145 responses = 68% return 

1 response = 0.7% 
 

 

 

Thank you so much for taking the time to complete and return these.  

It really is very much appreciated. 

 Strongly 

Agree 

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

Not 

Sure 

My child is happy at this school. 

 
99%   1% 

86% 13% 

My child feels safe at this school. 

 
100%    

88% 12% 

This school makes sure its pupils are well behaved. 

 
99%   1% 

74% 25% 

The school makes me aware of what my child will learn during the 

year. 

99%   1% 

76% 23% 

The school has high expectations for my child. 

 

96%   4% 

63% 33% 

My child does well at this school. 

 
95% 1%  4% 

74% 21% 

The school lets me know how my child is doing. 

 

97%   3% 

63% 34% 

There is a good range of subjects available to my child at this 

school. 

99%   1% 

72% 27% 

My child can take part in clubs and activities at this school. 

 

93% 1%  7% 

63% 29% 

The school supports my child’s wider personal development. 

 

95%   5% 

67% 28% 

I am happy with the religious aspect of school life which the school 

offers. 

99%   1% 

79% 20% 

I am happy with the values that the school promotes. 

 

100%    

88% 12% 

The school is well led and managed. 

 

100%    

95% 5% 

The school care about the wellbeing of their children and families. 100%    

92% 8% 

I would recommend this school to another parent. 

 
100%    

94% 6% 

COVID-19 During the pandemic communication has been regular, 

clear and effective. 

99%   1% 

90% 9% 

COVID-19 During the pandemic a priority has been ensuring that 

school is as safe a place as possible. 

99% 1%   

93% 6% 

COVID-19 I have been supported by the school through home 

learning or by my child attending school as a critical worker. 

99%   1% 

87% 12% 

PLEASE ONLY ANSWER IF YOU CONSIDER YOUR CHILD TO 

HAVE SPECIAL EDUCATIONAL NEEDS AND/OR 

DISABILITIES: My child has SEND and the school gives them 

the support they need to succeed. 

9 responses 

100% 

   

78% 22% 

PLEASE ONLY ANSWER IF YOU FEEL YOUR CHILD HAS 

BEEN BULLIED: My child has been bullied and the school dealt 

with the bullying quickly and effectively. 

4 responses 

75% 

  25% 

 

 75% 

PLEASE ONLY ANSWER IF YOU HAVE RAISED CONCERNS: 

When I have raised concerns with school they have been dealt with 

properly. 

18 responses 

94% 

  6% 

61% 33% 
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